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Информация

о результатах контрольного мероприятия:

 «Проверка правильности, полноты перечисления и выплаты заработной платы работникам Муниципального казенного образовательного учреждения Ювинская средняя общеобразовательная школа за период 2013- 2014 годы».

Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ на основании  Плана работы на 2015 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ от 29.12.2014 года №60 (с изменениями), проведено контрольное мероприятие в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении Ювинская средняя общеобразовательная школа (далее - Учреждение)

Устав Учреждения утвержден приказом начальника Муниципального отдела управления образованием МО Красноуфимский округ от 11.11.2011№ 462 «Об утверждении Устава МКОУ Ювинская СОШ».
Учреждение является некоммерческой организацией, созданной для оказания муниципальных услуг, выполнения работ и исполнения муниципальных функций  в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления путем изменения типа общеобразовательное учреждение.

Функции и полномочия учредителя, главного распорядителя бюджетных средств Учреждения осуществляет Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности выдана Министерством общего и профессионального образования Свердловской области от 07.02.2012 № 15037 бессрочно.
Учреждение имеет в своем составе структурное подразделение – Ювинский детский сад.

Имущество закреплено за Учреждением на праве оперативного управления.

В учреждении проведена выборочная проверка правильности перечисления заработной платы работникам Учреждения в 2013-2014 годах. 

По результатам контрольного мероприятия в проверяемом периоде неправомерно начислена заработная плата на общую сумму в 2013 году 33 008 рублей 32 копейки и в 2014 году 58 838 рублей 52 копейки.

В нарушение ст. 136 Трудового кодекса РФ и ст. 185, 185.1, 186 Гражданского кодекса РФ в проверяемом периоде перечислена заработная плата на карты без доверенности в размере 82 818 рублей 80 копеек.

Допускаются случаи несоответствия Приказа «О поощрении работников» Протоколу Комиссии о распределении стимулирующих выплат.

В нарушение ч.4 ст. 91 Трудового кодека РФ и ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» начисление заработной платы за работу в выходные и праздничные дни, при отсутствии подтверждения факта исполнения работниками обязанностей в табеле учета рабочего времени.

Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия отсутствуют.

Результаты контрольного мероприятия направлены депутатской  комиссии Думы МО Красноуфимский округ по экономической политике, бюджету и налогам, рассмотрены на заседании Думы МО Красноуфимский округ 26.02.2015 года.
Председатель Ревизионной комиссии

                                      МО Красноуфимский округ И.Г. Тебнева
