
Информация

о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка законности, результативности (эффективности) использования средств местного бюджета, выделенных  на содержание  автотранспорта Финансовому отделу администрации МО Красноуфимский округ в 2013 году»
Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ на основании Плана работы Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ на 2014 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ от 27.12.2013 №60 и Распоряжения Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ от 12.02.2014  №5, проведено контрольное мероприятие в Финансовом отделе администрации МО Красноуфимский округ. 

Положение о Финансовом отделе утверждено Решением Думы МО Красноуфимский округ от 28.10.2010 №357. Финансовый отдел является функциональным органом Администрации Муниципального образования Красноуфимский округ, созданным для осуществления составления и организации исполнения бюджета Муниципального образования.  Обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество, закрепленное на праве оперативного управления.
    За Финансовым отделом закреплена автомашина ГАЗ-3110 «Волга», в соответствии с Договором о передаче имущества МО Красноуфимский округ на праве оперативного управления от января 2011 года. 

Кассовые расходы на содержание автотранспорта в 2013 году составили в сумме 248 452 рубля 86 копеек, в том числе:

- по КОСГУ 340 "Увеличение стоимости материальных запасов" составили 216 439 рублей 61 копейка или 82 % от уточненных плановых назначений. 

- по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» составили 27 625 рублей или 100 % от уточненных плановых назначений. 
     - по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» составили 4 388 рублей 25 копеек  или 100 % от уточненных плановых назначений. 
Пробег  автомашины ГАЗ–31105 за 2013 год  составил  43410 километров.  Согласно Актам о списании материальных запасов, списание бензина в проверяемом периоде составило в количестве  5 107,4 литра на сумму 146 017 руб. 69 копеек.  

Необходимо   отметить, в проверяемом периоде допускались  случаи  выдачи  наличных  денег  под отчёт  при условии   не  полного отчёта  по  ранее  полученной под отчет сумме наличных денег.
По результатам проверки  установлено  неправомерное списание бензина в количестве 35,7 литра на сумму 1046 рублей. 

В проверяемом периоде водителем допускалась заправка автомашины ГАЗ-31105 горюче-смазочными материалами больше объёма топливного бака (70 литров). 

Согласно, представленных путевых листов, допускаются  случаи  полной  выработки  топлива. 

Допускаются исправления в путевых листах, а именно показаний спидометра, что не соответствует норме, установленной законом о бухгалтерском учете. 

Установлено использование служебной автомашины ГАЗ - 31105 в  выходные дни без распоряжения главы Администрации МО Красноуфимский округ, который в свою очередь является работодателем водителя.

По результатам проверки приобретения и списания 4 автошин Матадор МР 50  195/65  R 15 выявлено:  в накладной указана цена 6200 рублей  за колесо, при этом от продавца представлена справка о том, что цена указана  в комплекте с литым диском.   В период контрольного мероприятия водителем Финансового отдела дана справка от 11.03.2014 года о получении им шин  без дисков.

По прочим вопросам, возникшим в ходе контрольного мероприятия, выявлено:

- Нарушен хронологический порядок нумерации приходных кассовых ордеров;

-  Не представлены в Комитет по управлению имуществом сведения об объекте основных средств (огнетушитель) в двухнедельный срок со дня приобретения;

- Допускается неверное отнесение материальных запасов на счета бухгалтерского учета;

- В 2013 году при размещении заказов у субъектов  малого предпринимательства не выполнен минимальный предел: «не менее чем десять процентов…», установленный статьей 15 федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании депутатской  комиссии Думы МО Красноуфимский округ по экономической политике, бюджету и налогам и на заседании Думы МО Красноуфимский округ. 

Председатель Ревизионной комиссии

МО Красноуфимский округ                                                              И.Г. Тебнева
