PAGE  
4

Информация

о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка    расходования    средств местного бюджета,  направленных  в 2013 году  на реализацию  муниципальной целевой программы «Газификация  МО Красноуфимский  округ  на 2012-2015 годы»
Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ на основании Плана работы Ревизионной комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ на 2014 год, утвержденный распоряжением Ревизионной комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ от 27.12.2013 года № 60 и распоряжение № 8 от 12.03.2014 г. «О проведении контрольного мероприятия «Проверка    расходования    средств местного бюджета,  направленных  в 2013 году  на реализацию  муниципальной целевой программы «Газификация  МО Красноуфимский  округ  на 2012-2015 годы».
Муниципальная целевая программа «Газификация  МО Красноуфимский округ на 2012-2015 годы» (далее Программа) утверждена Постановлением  Администрации  МО Красноуфимский округ  от 14.10.2011 года № 888 в соответствии с Положением о порядке разработки, утверждения  и реализации муниципальных целевых программ МО Красноуфимский округ. 

Комплекс  мероприятий   на 2013 год утвержден  в приложении № 2 к Программе  и предусматривает  проведение  следующих видов работ: проектно-изыскательные работы и экспертиза проектно-сметной документации на расширение сетей газоснабжения 2 населенных пунктов, на газификацию 8 населенных пунктов, на газоснабжение одного населенного пункта и на один межпоселковый газопровод Криулино-Сарана; строительно-монтажные работы д.Сызги, 1 очередь. 

Заказчиком–координатором  муниципальной целевой программы   является   Администрация  МО Красноуфимский округ. Ответственным  за реализацию  программы  является  заместитель  главы   администрации МО Красноуфимский округ  по ЖКХ. 

Первоначально Приложением № 3 Программы на 2013 год финансирование   планировалось  в сумме  65 809,8 тыс. рублей, в том числе: за счёт  средств местного бюджета – 6 550 тыс. рублей и за счёт  средств   областного бюджета  59 259,8 тыс. рублей.

В Программу 3 раза вносились изменения постановлениями Администрации МО Красноуфимский округ от 06.08.2012 №932; от 28.02.2013  №253 и от 15.07.2013  №883.

С учётом последнего  изменения  в приложении  № 3 Программы на 2013 год  финансирование   планировалось  в сумме  23 054,2 тыс. рублей, в том числе: за счёт  средств местного бюджета – 15 945,7 тыс.рублей, за счёт  средств   областного бюджета  4 308,5 тыс. рублей и за счет федерального бюджета  - 2 800 тыс. рублей. 

Из  средств местного  бюджета в 2013 году решением  Думы МО Красноуфимский округ  от 20.12.2012 года  № 75 «О бюджете  МО  Красноуфимский округ  на 2013 год» (с изменениями)  выделено  на реализацию  мероприятий  Программы  14523,5 тыс. рублей, то есть  обеспечено 91,1 %  выполнения  плана  по  финансированию   из средств местного  бюджета, предусмотренных Программой, что не соответствует п.2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации «Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации государственных (муниципальных) программ утверждается законом (решением) о бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов бюджета в соответствии с утвердившим программу нормативным правовым актом, муниципальным правовым актом местной администрации муниципального образования.

Отклонение составило в сумме 1 422,2 тыс. рублей. Администрацией  МО Красноуфимский округ  не внесены изменения  в части  объёмов финансирования в соответствии  с решением Думы МО Красноуфимский округ  от 20.12.2012 № 75 «О бюджете Муниципального образования на 2013 год» (с изменениями).

Между Министерством агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и Муниципальным образованием Красноуфимский округ заключено соглашение от 04.06.2013г. №133-Г «О предоставлении   субсидии     из     Федерального   и   областного    бюджетов 

Муниципальному образованию Красноуфимский округ Свердловской области  на реализацию инвестиционных проектов по развитию газификации муниципального значения в сельской местности». Срок действия  настоящего соглашения до 31 декабря 2013 года. 

В  соответствии с соглашением  №133-Г   МО Красноуфимский округ  в 2013 году   предоставлена   субсидия    из федерального бюджета в   сумме

 2 800 тыс. рублей и субсидия  из областного бюджета в сумме 4 308,5 тыс. рублей. 

 Получателями средств бюджета для   реализации мероприятий   Программы в 2013 году являлись:  Отдел  ЖКХ и Сызгинский ТО. 

В бюджете МО Красноуфимский округ  на 2013 год с изменениями  по Программе получателям запланированы средства в размере 21 632 тыс. рублей, в том числе:  за счёт средств местного бюджета  -  14 523,5 тыс. руб., за счёт средств  областного  бюджета - 4 308, 5 тыс. руб. и  за счёт средств федерального  бюджета -   2 800 тыс. рублей. 
Кассовый расход бюджетных средств по программе в 2013 году составил 15 879,5 тыс. рублей или 67% от планируемого объема (согласно приложения №3 Программы 23 054,2 тыс. рублей), из них: 8 771,0 тыс. рублей – средства местного бюджета, 7 108,5 тыс.рублей – привлеченные средства, из них 2 800 тыс.рублей  средства федерального бюджета и 4 308,5 тыс.рублей средства областного бюджета.

По мероприятиям Программы  размещены заказы  путём проведения:  8 открытых конкурсов  на сумму 15 762,3 тыс.рублей  и 2  открытых аукциона в электронной форме   на сумму 9 132,4 тыс.рублей. По результатам  с победителями заключено 10 муниципальных контрактов на сумму 21 739,5 тыс.рублей. Экономия   от  размещения  заказов  на выполнение работ, оказание  услуг для  муниципальных  нужд составила 3 155,2 тыс.рублей.
В 2013 году не были проведены запланированные Программой работы на общую сумму  7 174,7 тыс.рублей, в том числе:  не приступили  к  3 объектам  на  общую сумму  планируемых  бюджетных ассигнований  2 625,5 тыс.рублей.

По 6 объектам кассовый расход превысил объем финансирования, предусмотренный в приложении 2 Программы, на сумму 507,4 тыс.рублей.  
Установлены случаи нарушения условий муниципального контракта:

- нарушены сроки выполнения работ, установленных в  Приложении 3 к муниципальному контракту, в 9 муниципальных контрактах из 10 заключенных и в 2 договорах; 

- раздел 3 «Цена работ и порядок расчетов» - по 3 муниципальным контрактам оплата произведена при отсутствии Положительного заключения государственной экспертизы;
- п.п.9.4 «Проектировщик не вправе уступать или каким-либо образом передавать права и обязанности, вытекающие из настоящего муниципального контракта» - по 2 муниципальным контрактам.
Выявлено неправомерное использование бюджетных средств в сумме 1 579,90 тыс.рублей, из них: по 2 договорам - 59,5 тыс.рублей,   по 4 муниципальным контрактам - 1 520,4 тыс.рублей.
Выявлено нецелевое использование бюджетных средств на сумму 11,0 тыс.рублей (оплачена кредиторская задолженность по договору №3.25/11 от 03.08.2011 года).
Установлено нарушение пункта 4 раздела 3 Постановления Правительства Свердловской области от 29.12.2010г. №1191 по 3 муниципальным контрактам (сведения об исполнении контракта  необходимо опубликовать на официальном сайте в течение 3 рабочих дней).
По прочим вопросам, возникшим в ходе контрольного мероприятия, выявлено нарушение  п. 8.1.  главы 8 «Реализация программ и контроль их исполнения» Постановления администрации МО Красноуфимский округ  от  31.07.2008 года №401 «Об утверждении  Положения  о порядке   разработки, утверждения  и реализации  муниципальных целевых программ МО Красноуфимский округ»  (Администрация  МО Красноуфимский округ, по истечению  финансового года  не предоставила  в комитет  по экономике администрации МО Красноуфимский округ отчёт о реализации  муниципальной  целевой  программы);

     Цели  и задачи,   поставленные  в Программе на 2013 год,  достигнуты не в полном объёме.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании депутатской  комиссии Думы МО Красноуфимский округ по экономической политике, бюджету и налогам и на заседании Думы МО Красноуфимский округ. К виновным за допущенные нарушения будут применены меры наказания в виде привлечения к дисциплинарной  ответственности.   

Председатель Ревизионной комиссии

МО Красноуфимский округ                                                              И.Г. Тебнева
