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                                                 Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ дебиторской  и  кредиторской  задолженности  бюджета МО Красноуфимский округ   за   2015- 2016 годы»

    Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ на основании  Плана работы на 2017 год, проведено контрольное мероприятие «Анализ дебиторской  и  кредиторской  задолженности  бюджета МО Красноуфимский округ   за   2015- 2016 годы».

Объекты мероприятия: главные  администраторы   бюджетных средств   Муниципального образования Красноуфимский округ.
         Результаты мероприятия:
             Анализ дебиторской задолженности.   
Согласно  данным годовых отчётов  об исполнении бюджета МО Красноуфимский округ  общая сумма  дебиторской задолженности   составляет за 2015 год – 18476,3  тыс. рублей, за 2016 год – 24752,9 тыс. рублей. 
     Дебиторская задолженность  на 01.01.2017года увеличилась на 6276,6 тыс. рублей или на 34 % при сравнении с показателями на 01.01.2016 года. Следовательно,  допущено  отвлечение  ассигнований  из бюджета МО Красноуфимский округ  и использование их  другими организациями  или лицами.
Согласно  данным годовых отчётов  об исполнении бюджета Муниципального образования Красноуфимский округ   общая сумма  дебиторской задолженности  по доходам  составляет за 2015 год – 9075,4  тыс. рублей, за 2016 год – 18099 тыс. рублей. 

По сравнению с 2015 годом в 2016 году  дебиторская  задолженность по доходам увеличилась на 9023,6 тыс. рублей или 99,4%.
   Увеличение   дебиторской задолженности по доходам свидетельствует о том, что  результативность  принимаемых мер по взысканию  дебиторской задолженности   главными администраторами  доходов бюджета МО Красноуфимский округ  находиться на  неудовлетворительном   уровне.
       Согласно данным годовых отчётов  об исполнении бюджета МО Красноуфимский округ    общая сумма  дебиторской задолженности  по расходам  составляет за 2015 год – 9400,9  тыс. рублей, за 2016 год – 6653,9 тыс. рублей. 
   На 01.01.2017 года  уменьшение дебиторской задолженности по расходам составило в сумме  2747 тыс. рублей  или 29,2 % при  сравнении  с показателями на  начало года.
     В общей  сумме дебиторской задолженности по   расходам основная доля  приходиться  на счет бюджетного учета «Расчёты по выданным  авансам» в 2015 году – 63,2 %    и  в  2016 году  -  67,5%.

На счет бюджетного учета  «Расчеты по платежам в бюджеты»: приходиться в 2015 году –36,4 % и в 2016 году –32,3 %   от общей  суммы дебиторской задолженности  по расходам.
    Вся   дебиторская  задолженность по расходам  на 01.01.2017 года  является текущей,  и образовалась в связи с  оплатой  авансовых платежей.
   По счету бюджетного учёта «Расчеты по платежам в бюджеты» дебиторская задолженность  на 01.01.2017 года составила 2148,7 тыс. рублей. Это  является отвлечением  денежных средств и неблагоприятно сказывается   на финансовом положении.
    В проверяемом  периоде нарушался  принцип  результативности и эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации. При  проведении внешней проверки  2015 и 2016 годов  данное  нарушение отмечалось.

     В проверяемом периоде просроченная дебиторская задолженность по расходам   отсутствовала. Вся дебиторская задолженность     является реальной  к взысканию.
  К показателям,   характеризующим финансовое состояние,  относятся:

1. Оборачиваемость дебиторской задолженности.

Коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности является одним из финансовых показателей деловой активности.

      Показатель оборачиваемости дебиторской  задолженности  составлял в 2015   году  22,3 и в 2016 году  16,5.
  Оборачиваемость дебиторской задолженности  в 2016 году уменьшилась  при сравнении   с 2015 годом на 5,8. Уменьшение  этого показателя  отрицательно  характеризует финансовую активность.

  2. Удельный вес  дебиторской задолженности в итоге баланса.

   Удельный вес  дебиторской задолженности в итоге баланса составил:

- в 2015 году  0,62% и   в 2016 году  0,79%

    Увеличение   удельного веса дебиторской задолженности в итоге баланса  свидетельствует  об  ухудшении финансового состояния  организаций.
             Анализ кредиторской  задолженности.   
 Согласно данным  годового отчета об исполнении бюджета МО    Красноуфимский округ  за 2016 год общая сумма  кредиторской  задолженности на 01.01 2017 года составила в сумме 18586,3 тыс. рублей  и в   сравнении  с началом года  увеличилась на 3235,9 тыс. рублей   или  21,1 %.

   Кредиторская задолженность по доходам на 01.01.2017 года составляла 6616,3 тыс. рублей  и в    сравнении  с началом года  увеличилась на 3745,8 тыс. рублей   или  свыше 100 %.
  Кредиторская   задолженность  по расходам   на 01.01.2017 года составила в сумме 11970 тыс. рублей, что на 509,9 тыс. рублей меньше или 4,1 % при  сравнении  с показателями на  начало года.

  Просроченная кредиторская  задолженность на 01.01.2017 года составила  5748,3 тыс. рублей при  сравнении с показателями на  начало года    увеличение  составило в сумме 1378,2 тыс. рублей  или  31,5 %.
К показателям,   характеризующим финансовое состояние,  относятся:

1. Оборачиваемость кредиторской  задолженности.     

       Показатель  оборачиваемости   кредиторской  задолженности  составлял  в 2015 году 30,1   и в 2016 году 60,2. 

   Показатель  оборачиваемости   кредиторской  задолженности  в 2016 году  при сравнении  с аналогичным показателем   2015 года  увеличился  в 2 раза.

 Увеличение   этого показателя     положительно   характеризует  финансовую   активность организаций.

     2.Удельный вес   кредиторской   задолженности  в итоге баланса

Удельный    вес  кредиторской задолженности  в итоге баланса составил:

- в 2015 году   0,51 %  и  в 2016году    0,59 %

Наличие кредиторской задолженности, а также её рост на 3235,8 тыс. рублей или 21,1 %  не является  благоприятным   условием  функционирования  организаций.
    В 2016 году  по сравнению с 2015 годом  соотношение  кредиторской  задолженности  с дебиторской   увеличилось  на  95,1 %  и  составило 4, что  свидетельствует  о  не стабильном  финансовом  состоянии и о нерациональном   использованием  средств, срок  погашения  кредиторской задолженности меньше, чем  дебиторской. Кредиторская  задолженность   должна  превышать дебиторскую  не более  чем на 10%.

       Муниципальный основной  внутренний долг по состоянию на 01.01.2017 года составил  1 001,4 тыс. рублей,  из них основной долг по муниципальным гарантиям 0 руб., задолженность по бюджетным кредитам 1 001,4 тыс. рублей.

         Долговые обязательства МУП «Энергосервис»  МО Красноуфимский район (основной долг) перед бюджетом по Соглашениям (договорам) по состоянию на 1 января 2017г. составляют 100 142,5 тыс. рублей МУП «Энергосервис»  не уплачена сумма, подлежащая гашению  в 2016 году в сумме 65 225, 2 тыс. рублей.
Результаты экспертно-аналитического мероприятия предоставлены главе МО Красноуфимский округ и Председателю Думы МО Красноуфимский округ, а также рассмотрены на заседании депутатской комиссии Думы МО Красноуфимский округ по экономической политике, бюджету и налогам и на заседании Думы МО Красноуфимский округ 23.08.2017 года.
Главным  администраторам   бюджетных средств   Муниципального образования Красноуфимский округ  вынесено  ряд мероприятий.
Председатель Ревизионной комиссии

МО Красноуфимский округ И.Г. Тебнева
