                                                  Информация 

по результатам контрольного мероприятия   «Проверка использования муниципального имущества закрепленного на праве оперативного управления за МАУ ЗОЛ «Черкасово» проведенное   Ревизионной комиссией  МО Красноуфимский округ  в 2016 году проведенное   Ревизионной комиссией  МО Красноуфимский округ  в 2016 году.
      Контрольное  мероприятие  проведено на основании  плана работы Ревизионной комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ на 2016 год, утвержденный распоряжением Ревизионной  комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ от 28.12.2015 №59 (с изменениями).

  Отчет о  результатах  контрольного мероприятия рассмотрен  на  заседании постоянной  депутатской  комиссии по экономической политике, бюджету и налогам  и на заседании Думы  МО Красноуфимский округ  02.10.2016 года.
      Цель контрольного мероприятия: Проверка использования муниципального имуществ закрепленного на праве оперативного управления за Учреждением.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Учреждение является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг, в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления.

Устав Учреждения утвержден приказом Муниципального отдела управления образованием МО Красноуфимский округ от 25.04.2013 №135 «Об утверждении Устава МАУ ЗОЛ «Черкасово».

В Уставе Учреждения указано «Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет Муниципальный отдел управления образованием МО Красноуфимский округ», что не соответствует Федеральному Закону от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», где определено: Учредителем автономных учреждений является муниципальное образование.

Имущество закреплено за Учреждением Комитетом по управлению имуществом МО Красноуфимский округ на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Учреждение находится в ведомственном подчинении Муниципального отдела управления образованием МО Красноуфимский округ.

На основании статьи 10 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» постановлением Муниципального образования Красноуфимский округ № 56 от 10.07.2013 утвержден наблюдательный совет Учреждения. 

          Постановлением Муниципального образования Красноуфимский округ от 10.02.2016 №17 внесено изменение в состав наблюдательного совета, который  утвержден в количестве 7 человек, что не соответствует п.5.4. Устава Учреждения.

В состав наблюдательного совета не внесено изменение в связи со сменой   начальника  МОУО  МО Красноуфимский округ.

По состоянию на 01.01.2016 года на балансе Учреждения числилось муниципальное имущества общей стоимостью 3 436 711 рублей 64 копейки, в том числе: недвижимое имущество на сумму 266 950 рублей и  движимое имущество на сумму 3 169 761 рубль 64 копейки, из них особо ценного движимого имущества на сумму 1 654 612 рублей 30 копеек.

В ходе контрольного мероприятия была проведена инвентаризация муниципального имущества (основных средств) Учреждения сплошных методом (приказ Учреждения от 26.08.2016 №153), в результате которой установлено:
1. Излишки имущества (основных средств) составили в количестве 352 объекта муниципального имущества.

2. Недостача имущества (основных средств) составила в количестве 14 объектов муниципального имущества.

3. Объекты муниципального имущества (основные средства) в количестве 1690 шт. на сумму 2 745 719 рублей 33 копеек не приняты в муниципальную собственность и не переданы на праве оперативного управления Учреждения.
4. Не на всех инвентарных объектах движимого и недвижимого имущества проставлены инвентарные номера, в нарушение п. 46 Инструкции 157н.

          5. Инвентарные карточки основных средств в Учреждении ведутся не в соответствии с приказом № 173н, что приводит к недостаточному контролю за объектами основных средств: не заполнена краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели.
6.  Учреждение не выходило с ходатайством в Комитет по управлению имуществом МО Красноуфимский округ о внесении изменений в наименование и балансовую стоимость объектов недвижимого имущества: корпуса для сотрудников бревенчатые капитальные на фундаменте с печным отоплением неблагоустроенные (административное здание, штаб), фельдшерский пункт щитовой неблагоустроенный, корпуса летние спальные неблагоустроенные щитовые (корпуса 1 и 9), в связи с проведенными работами по благоустройству зданий.

По фактам выявленных нарушений  Ревизионной комиссий МО Красноуфимский округ в адрес  директора  МАУ ЗОЛ «Черкасово» направлено   представление  от 07.10.2016 года.
Председатель Ревизионной комиссии

МО Красноуфимский округ                                                               И.Г. Тебнева

