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ИНФОРМАЦИЯ

по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета МО Красноуфимский округ, направленных на реализацию подпрограммы «Техническое обеспечение реализации Муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в МО Красноуфимский округ до 2020 года» в 2015 году и 6 месяцев 2016 года».
Контрольное  мероприятие проведено на основании плана работы Ревизионной комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ на 2016 год, утвержденный распоряжением Ревизионной комиссии Муниципального образования Красноуфимский округ от 28.12.2015 года №59 (с изменениями).

Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании   постоянной депутатской комиссии   по экономической политике, бюджету и налогам  и на заседании Думы  Муниципального образования Красноуфимский округ   16.02.2017 года.
       Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация Муниципального образования Красноуфимский округ (далее Администрация МО Красноуфимский округ)

2) Муниципальное казенное учреждение «Центр технического обеспечения». 
Постановлением Администрации  Муниципального образования Красноуфимский округ  от 28.11.2013 №1606, утверждена  муниципальная программа «Совершенствование  муниципального   управления в МО Красноуфимский округ до 2020 года», которая включает в себя  6 подпрограмм, одна из них  «Техническое   обеспечение  реализации  муниципальной программы «Совершенствование  муниципального   управления в МО Красноуфимский округ до 2020 года» (далее - Подпрограмма). 

Ответственным  исполнителем программы является  Администрации МО Красноуфимский округ.

Муниципальное казенное учреждение «Центр технического обеспечения» (далее - Учреждение)  подведомственно Администрации и создано для обеспечения деятельности органов местного самоуправления МО Красноуфимский округ и их структурных подразделений в целях обеспечения реализации предусмотренных федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Свердловской области, Уставом Муниципального образования Красноуфимский округ и иными муниципальными правовыми актами МО Красноуфимский округ, полномочий Муниципального образования Красноуфимский округ.
Расходование бюджетных средств  Учреждения  производилось в 2015 году в соответствии с решением Думы МО Красноуфимский округ от  18.12.2014 № 278 «О бюджете МО Красноуфимский округ на 2015 год  и плановый период  2016 и 2017 годы».

Расходы Учреждения в 2015 году на реализацию Подпрограммы составили 24 239 573 рубля 83 копейки или 94,3 % к уточненным бюджетным назначениям (25 703 964 рубля 87 копеек).
Расходование бюджетных средств Учреждения в 2016 году производилось в соответствии с решением Думы МО Красноуфимский округ  от  17.12.2015 № 365 «О бюджете МО Красноуфимский округ на 2016». 
Расходы Учреждения за 6 месяцев 2016 года на реализацию Подпрограммы составили 15 737 533 рубля 46 копейки или 43,5 % к уточненным бюджетным назначениям (36 187 465  рублей  65 копеек).

Уровень эффективности реализации муниципальной программы за 2015 год оценивается на 4 - приемлемый уровень эффективности муниципальной программы.
Оценки эффективности Подпрограммы:
1. Оценка полноты финансирования по Подпрограмме за 2015 год  составила 0,94 - неполное финансирование.

2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей за 2015 год составила 1,0 - высокая результативность.
Представлен отчёт о реализации Подпрограммы за 2015 год, в котором  по целевому показателю 17.1. Выполнение обязательств по договорам о  предоставлении услуг (расходование бюджетных средств, своевременность  расчетов и выплат указано, отсутствие просроченной кредиторской задолженности и дебиторской задолженности), что соответствует форме 0503169 годового отчета за 2015 год муниципального казенного учреждения  «Центр технического обеспечения».
В результате проверки выявлены  следующие нарушения и недостатки:

1. Администрация в нарушении п. 25 Порядка формирования и реализации муниципальных программ  ежеквартально в течение 20 дней после окончания отчётного периода не направляла  в комитет  по экономике Администрации  МО Красноуфимский округ  отчёт о реализации  муниципальной программы.
2. В Уставе Учреждения установлен ряд нарушений.

3.Неправомерные расходы в 2015 году составили в сумме 4 700 руб. 67 копеек.

4. Неэффективное использование средств местного бюджета составило в сумме 145 560 рублей 39 копеек.
5.В проверяемом периоде нематериальные активы — программное обеспечение, полученное в пользование на условиях простой (неисключительной) лицензии в сумме 646 374 руб. 16 коп., не учтено на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование».
6. В нарушение ч.3 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ Учреждением в проверяемом периоде допускаются случаи не проведения экспертизы представленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов предусмотренных контрактами (договорами) о поставленных товарах, выполненных работах или оказанных услугах.
По фактам выявленных нарушений Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ в адрес главы МО Красноуфимский округ направлено представление от 30.12.2016 и в адрес директора Муниципальное казенное учреждение «Центр технического обеспечения» направлено представление от 30.12.2016.
Председатель Ревизионной комиссии

МО Красноуфимский округ                                                               И.Г. Тебнева

