                                               Информация 
по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования средств местного бюджета Муниципального образования Красноуфимский округ, направленных в 2017-2018 годах в части расходов на оплату труда, работников Финансового отдела администрации Муниципального образования Красноуфимский округ».

  Контрольное   мероприятие   проведено  Ревизионной комиссией МО  Красноуфимский округ  на основании плана работы   на 2019 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ от 29.12.2018 года №74.
      Отчет    по результатам контрольного   мероприятия   рассмотрен на  заседании  постоянной  депутатской  комиссии   по  экономической политике, бюджету и   налогам  и на заседании Думы   МО  Красноуфимский округ  28.02.2019 года.
  По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Финансовый отдел администрации МО Красноуфимский округ (далее - Отдел) является функциональным органом администрации МО Красноуфимский округ, входит в структуру Администрации МО Красноуфимский округ согласно пункту 1 статьи 4 Положения об исполнительно-распорядительном органе местного самоуправления-Администрации МО Красноуфимский округ, утвержденного решением Думы МО Красноуфимский округ от 10.03.2006 №192 (с изменениями).
Отдел действует на основании Положения о Финансовом отделе администрации МО Красноуфимский округ, утвержденного решением Думы МО Красноуфимский округ  от  28.08.2014 № 244 (с изменениями). 
Отдел обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество, закрепленное в установленном порядке на праве оперативного управления, открывает счета в соответствии с действующим законодательством. Отдел в своей деятельности непосредственно подчиняется Главе МО Красноуфимский округ.
     Расходы средств местного бюджета, направленных на оплату труда работников Отдела с начислениями составили: 
- в 2017 году 5 356 794 рубля 72 копейки или 74,1 % от общей суммы, предусмотренной на содержание Отдела (7 226 768 рублей 03 копейки),
- в 2018 году   5 762 024 рубля 61  копейка или 80,2 % от общей суммы, предусмотренной на содержание Отдела (7 182 193 рубля 73 копейки).
    Основные нарушения и недостатки, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
1. Выявлено ряд  нарушений в Положении Отдела.
2. В трудовые договора работников Отдела не внесены изменения в части условий оплаты труда работников Отдела, что является нарушением  статьи 72 Трудового кодекса Российской Федерации.
3. Положение о премировании за счет средств экономии фонда оплаты труда Финансового отдела администрации МО Красноуфимский округ, выплате материальной помощи и разового поощрения работников Финансового отдела администрации МО Красноуфимский округ, утвержденное приказом Отдела от 30.12.2011 №64 (в ред. от 29.12.2017) не соответствует требованиям норм трудового законодательства: части 1 статьи 8 Трудового кодекса Российской Федерации, а именно работодатели принимают локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, в пределах своей компетенции в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективными договорами, соглашениями.
4. Неправомерно начислено заработной платы на общую сумму 696 557 рублей 01 копейка с учетом уральского коэффициента (доплата за совмещение, материальная помощь и премии, надбавка за классный чин) и начисления на оплату труда – 210 360 рублей 22 копеек.
5. Недоначислена надбавка за классный чин в размере 21 рубля 77 копеек с учетом уральского коэффициента

    По    фактам   выявленных   нарушений  Ревизионной комиссией МО  Красноуфимский округ  в адрес главы МО Красноуфимский округ направлено информационное письмо  от  07.02.2019 года и в адрес  начальника  Финансового отдела администрации МО Красноуфимский округ направлено  представление  от  07.02.2019 года.
    
                                                                      

                                                                                                      И.Г.Тебнева
                                                                  председатель  Ревизионной комиссии 
                                                                           МО Красноуфимский округ
















