Информация

по результатам контрольного мероприятия «Оценка правомерности и эффективности предоставления и использования субсидий на выполнение муниципального задания Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Криулинская СОШ» за 9 месяцев 2019 года»
Контрольное мероприятие проведено  Ревизионной комиссией МО  Красноуфимский округ  на основании плана работы   на 2019 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Красноуфимский округ от 29.12.2019 года №74.

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Криулинская средняя общеобразовательная школа» (далее - Учреждение).
Учреждение является  некоммерческой образовательной  организацией. Учредителем  и  собственником  имущества  Учреждения  является  МО Красноуфимский  округ в лице  Муниципального  отдела управления образованием МО Красноуфимский округ. Функции  и полномочия Учредителя в части реализации прав собственника имущества осуществляет  Комитет по управлению имуществом МО Красноуфимский округ. 

Устав Учреждения утвержден приказом начальника Муниципального  отдела управления образованием МО  Красноуфимский округ от 23.12.2013 №604. 
На 2019 год  Планом финансово - хозяйственной деятельности Учреждения предусмотрены: поступления (субсидии на выполнение муниципального задания) в сумме 31 595 786 рублей. Исполнение плановых назначений по состоянию на 01.10.2019 года  по расходам составило в сумме 21 498 096 рублей 45 копеек или 68,0% от уточненных плановых назначений.

Наибольший удельный вес  расходов на выполнение муниципального задания за 9 месяцев 2019 года приходится   на оплату труда  86,6 % от произведенных расходов Учреждения.

Основные нарушения и недостатки, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 

1. Установлены нарушения в Уставе Учреждения, в Учетной политике,  в составе наблюдательного совета, в  Коллективном  договоре, в Положении комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда. 
2. Объект основного средства (автобус ПАЗ-423470) дважды закреплен за Учреждением на праве оперативного управления. 
3. Неправомерные расходы составили в сумме 62 330 рублей 41 копейка, в том числе:
- по оплате труда из средств областного бюджета в сумме 54 239 рублей 69 копеек (КОСГУ 211 – 41 658 рублей 75 копеек, КОСГУ 213 – 12 580 рублей 94 копейки);

– по оплате труда из средств местного бюджета в сумме 7 857 рублей 23 копейки;
– при списании горюче-смазочных материалов на сумму 233 рубля 49 копеек. 

4. С нарушением срока установленного пунктом  15 Приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н размещено  на сайте bus.gov.ru. муниципальное задание  Учреждения на 2019 год и  плановый период 2020-2021 годов и  план финансово - хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год и  плановый период 2020-2021 годов. 
5. Установлено ряд нарушений норм трудового законодательства в трудовых договорах и трудовых книжках работников Учреждения

Общая оценка правомерности, эффективности предоставления и использования субсидий на выполнение муниципального задания является вполне удовлетворительной.
Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объекта контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: отсутствуют.

По фактам выявленных нарушений  Ревизионной комиссией МО  Красноуфимский округ в адрес директора Учреждения направлено  представление  от  04.12.2019 года.

Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на  заседании  постоянной депутатской  комиссии   по  экономической политике, бюджету и налогам  и на заседании Думы МО Красноуфимский округ  06.12.2019 года.

                                                                                                      И.Г. Тебнева

                                                                  председатель Ревизионной комиссии 

                                                                           МО Красноуфимский округ

