                                               Информация 
по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета МО Красноуфимский округ, направленных в 2020 году на содержание памятников, расположенных на территории МО Красноуфимский округ».

В проверяемом периоде финансовое обеспечение содержания памятников, расположенных на территории МО Красноуфимский округ, осуществлялось за счет средств бюджета МО Красноуфимский округ.
Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств на проведение ремонтов памятников, расположенных на территории МО Красноуфимский округ утверждены по главному распорядителю бюджетных средств – Администрации МО Красноуфимский округ и доведены Отделам в общей сумме 5 452 461 рубль 48 копеек. Исполнение составило в сумме 4 946 999 рублей 39 копеек или 90,7 % от утвержденных плановых назначений.
За истекший период 2020 года Отделами проведены мероприятия по ремонту 16 обелисков, 9 памятников, 4 мемориалов, обустройству 2 памятников и обустройству 1 парка победы в д. Татарская Еманзельга.

В ходе контрольного мероприятия составлено 20 актов, где установлены следующие нарушения:
- в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ не обеспечена результативность и правомерность использования бюджетных средств стоимость невыполненных и оплаченных работ составила на общую сумму 194 573 рублей 79 копеек;
         - установлено неправомерное использование бюджетных средств при списании материальных запасов на общую сумму 7 574 рубля 34 копейки;
          -установлены нарушения решения Думы МО Красноуфимский округ от 25.09.2008 №84 в части предоставления сведений для включения нефинансовых активов в реестр муниципального имущества и закрепления на праве оперативного управления, а также Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» в части принятия к бухгалтерскому учету нефинансовых активов в количестве 23 объектов
    По    фактам   выявленных   нарушений Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ в адрес   руководителей проверяемых объектов направлены   представления.
[bookmark: _GoBack]   Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии   по экономической политике, бюджету и   налогам и на заседании Думы   МО Красноуфимский округ 17.12.2020 года.
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