Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств местного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию подпрограммы «Укрепление и развитие материально-технической базы образовательных организаций МО Красноуфимский округ до 2024 года» по дошкольному образованию»

Контрольное мероприятие проведено Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ на основании плана работы на 2021 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии МО Красноуфимский округ от 22.12.2020 №77.
Постановлением Администрации МО Красноуфимский округ от 17.12.2013 № 1687 утверждена муниципальная программа «Развитие системы образования в МО Красноуфимский округ до 2024 года», в рамках которой предусмотрена реализация шести подпрограмм, одной из которых является Подпрограммы 5 «Укрепление и развитие материально-технической базы образовательных организаций МО Красноуфимский округ до 2024 года» (далее – Подпрограмма).
[bookmark: _GoBack]Реализация мероприятий Подпрограммы в 2020 году по дошкольному образованию осуществляется за счет средств бюджета МО Красноуфимский округ на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Исполнение составило по дошкольному образованию в сумме 6 689 710 рублей 59 копеек или 100 % от утвержденных назначений.
В ходе контрольного мероприятия составлено 6 актов, где установлены следующие нарушения:
- в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ не обеспечена результативность и правомерность использования бюджетных средств, стоимость невыполненных и оплаченных работ составила на общую сумму 44 957 рублей 33 копейки.
- муниципальными учреждениями произведены расходы на оплату одинаковых видов работ, учтенных в муниципальной программе в разных подпрограммах, кроме того, муниципальными учреждениями произведены расходы на оплату физической охраны на общую сумму 3 877 104 рубля, при этом данные расходы не служат для достижения заявленной цели Подпрограммы.
- допускаются случаи отсутствия идентификационный код закупки в договорах заключенных на основании п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона
 № 44-ФЗ (с единственным поставщиком).
- установлены признаки «дробления закупки».
По фактам выявленных нарушений Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ в адрес руководителей проверяемых объектов направлены представления.
Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии по экономической политике, бюджету и налогам и на заседании Думы МО Красноуфимский округ 24.06.2021 года.
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