
Информация
по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка  годовой  бюджетной   отчетности за  2021 год главных администраторов бюджетных средств Муниципального образования Красноуфимский округ»

Ревизионной комиссией МО Красноуфимский округ на основании плана работы   на 2022 год, проведена проверка полноты и достоверности годовой бюджетной отчётности за 2021 год 12 главных администраторов бюджетных средств, по результатам оформлено и подписано 12 актов.
Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств, составлена по формам, определенным 
Инструкциями № 191н и № 33н, что позволяет внутренним и внешним пользователям  оценить бюджетную отчетность, в проверяемом периоде.
    Решением о бюджете на 2021 год утверждено 12 главных администраторов бюджетных средств местного бюджета, в том числе: 12 главных администраторов доходов бюджета, 7 главных распорядителей бюджетных средств и 1 главный администратор источников финансирования дефицита бюджета МО Красноуфимский округ.
[bookmark: _GoBack]    Исполнение по доходам составило в сумме 1 651 539 946  рублей  51 копейка или 100,4% от прогнозных назначений.
    Исполнение  по расходам  составило в сумме 1 549 677 238 рублей 22 копейки или  94,23 % от уточненных назначений.  Неисполнение составило в сумме 94  976 423 рубля 95 копеек или 5,77 %.
   В нарушение п. 5 ст. 161, ст. 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено:
- принятие денежных обязательств в размерах превышающих принятые бюджетные обязательства по 9 учреждениям  МО Красноуфимский округ на сумму 122 735  рублей 16 копеек
- принятие денежных обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств допущено по 4 учреждениям  МО Красноуфимский округ на сумму 120 009 рублей 04 копейки. 
    В нарушение  пп.  2 п. 1 ст. 162, п. 3 ст. 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено принятие бюджетных обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств на сумму 43 333 рубля по 1 учреждению  МО Красноуфимский округ.

Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии по экономической политике, бюджету и налогам и на заседании Думы МО Красноуфимский округ 28.04.2022 года.
                                                                          
                И.Г. Тебнева
                                                                  председатель Ревизионной комиссии 
                                                                           МО Красноуфимский округ
